
KEDVES KULCSIAK!
A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon  

– az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van 
feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.  

  Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek: 
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken  
vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség. 

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak  
kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, 

www.kulcs.eu, www.kulcs.org. 
Jobb Gyula polgármester
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XVIII. évfolyam, 6. szám 2025. június 

Május elsején újraéledtek a régi idők majálisainak emlékei Kulcson, ahol a Retró Majális minden korosztálynak 
tartalmas kikapcsolódást kínált. A korhű öltözetekkel színesített felvonulástól kezdve a gyermekkoncerteken, 
kézműves foglalkozásokon és közösségi táncokon át egészen az délutáni rockabilly műsorig és élő koncertig a 
nap minden perce a jókedvről, a nosztalgiáról szólt. Képünkön a Lemler család látható 8. oldal

Gyereknap Kulcson, ahol  Gyereknap Kulcson, ahol  
a mosoly volt az alapfelszerelésa mosoly volt az alapfelszerelés
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Kulcs Községi Önkormányzat 
a gyermek- és szociális étkez-
tetési feladatok ellátására vál-
lalkozói szerződés kötött a 
HPM Plus Kft.-vel. (2030 Érd, 
Kaktusz u. 32/b ), mely szerző-
dés 2025. június 30. napján le-
járt.

A szolgáltatás folyamatos biztosítása 
érdekében a vállalkozó kiválasztására 
irányuló beszerzési eljárás került le-
folytatásra, mely során Kulcs Községi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. 
áprilisi testületi ülésén nyertes ajánlatte-
vőnek a HPM Plus Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft.-t fogadta el.

A szerződés alapján a szolgáltatási 
árak változnak, melynek megfelelően 
Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete 2025. májusi testületi ülésén 
módosította az erről szóló önkormány-
zati rendeleteit.

Kulcs Községi Önkormányzat Kép-
viselő-testülete elfogadta 8/2025. (V. 
29.) önkormányzati rendeletét a sze-
mélyes gondoskodást nyújtó szoci-
ális ellátásokról szóló 20/2021. (X. 
27.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról, valamint 9/2025. (V. 29.) ön-
kormányzati rendeletét a szociális el-
látásokról, a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális és gyermekjóléti ellá-
tásokról, azok igénybevételéről, vala-

mint a fizetendő térítési díjakról szóló 
12/2021. (V. 14.) önkormányzati ren-
delet módosításáról.

Fenti rendeletek alapján az intézmé-
nyi étkezési térítési díjak napi összege az 
alábbiak szerint változik 2025. július 1. 
napjától:

Bölcsőde: 587 Ft + áfa
Óvoda napközi: 764 Ft + áfa
Iskola napközi: 961 Ft + áfa
Iskola ebéd: 685 Ft + áfa

Kulcsi Szociális Intézményben az ét-
keztetés intézményi térítési díja kiszál-
lítással, egyszer használatos dobozban: 
1212,5 Ft + áfa / ellátási nap.                                                                                                                                      

Közös ügyünk a településszépítés – ezzel a gondolattal 
indult el márciusban Kulcson a „Közterületek örökbefo-
gadása” elnevezésű program. Az ötletgazdák reményei 
szerint civil szervezetek, helyi lakosok, közösségek és 
intézmények együttműködése formálhatja szebbé, virá-
gosabbá és gondozottabbá településünk közös tereit.

A kezdeményezés lényege egy-
szerű: a résztvevők örökbe fo-
gadnak egy tetszőleges közte-
rületet – lehet az buszmegálló, 
park, virágágyás vagy tér –, és 
vállalják annak gondozását, 
tisztán tartását, szépítését. A 
programhoz családok, baráti 
társaságok, iskolai osztályok 
vagy akár munkahelyi közös-
ségek is csatlakozhatnak.

Az önkormányzati képvi-
selő-testület hölgytagjai is jó 
példát mutattak: örökbe fo-
gadták a polgármesteri hi-
vatal előtti virágágyást, vala-
mint a Kiss Csaba tér zöld-
felületét. A lelkes csapatot a 
területek rendbetétele közben 
kaptuk lencsevégre. A prog-
ram résztvevőitől is azt kérték 

a szervezők, hogy ne csak a 
környezetüket szépítsék meg, 

de a változást is dokumentál-
hatják „előtte-utána” fotók-
kal, amelyekkel végigkövet-
hető a közterületek átalaku-
lása. A legszebb és legkitar-
tóbban gondozott területeket 
augusztus 20-án, az ünnepi 
rendezvény keretében isme-
rik majd el.

A programhoz bármikor 
lehet csatlakozni. További in-
formációval Fekete Ágota ön-
kormányzati képviselő szol-
gál a 06-20/566-3043-as tele-
fonszámon. Ahogy a felhívás 
is fogalmaz: Legyünk együtt 
Kulcs szívvel-lélekkel gondos-
kodó közössége!

Fogadj örökbe egy közterületet!
 
Elindult a kulcsi közösségi szépítőprogram, amelybe az önkormányzati képviselők is bekapcsolódtak

Az önkormányzati képviselő-testület hölgytagjai is jó példát mutattak

Tájékoztató az intézményi étkezési térítési díjak változásáról
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Az elmúlt hetekben látványos előrelépés történt a kul-
csi belterületi utak állapotának javításában: az önkor-
mányzat megbízásából megkezdődött a legkritikusabb 
szakaszok salakos helyreállítása. A csapadékos idősza-
kot követő, egyre súlyosbodó útburkolati károk régóta 
feszültségforrásként voltak jelen a lakossági vissza-
jelzésekben – most azonban, az előző év gyakorlatá-
hoz hasonlóan kézzelfogható lépések történtek az ügy 
megoldására. 

Ahogyan arról a Kulcsi 
Krónika áprilisi számában 
már beszámoltunk, a tele-
pülés önkormányzata újból 
szerződést kötött Nagy János 
vállalkozóval gépi földmunka 
és anyagszállítási munkálatok 
elvégzésére. A megállapodás 
célja, hogy a legsürgetőbb he-
lyeken mielőbb elhárítsák az 
útburkolatok állapotából adó-
dó közlekedési nehézségeket. 
Az önkormányzati képviselő-
testület, valamint Jobb Gyula 
polgármester ígéretéhez híven 
nem tétlenkedett: a lakossági 
panaszok nyomán feltérké-
pezett területeken a kivite-
lezés rövid időn belül el is 
kezdődött.

A munkálatok során a szak-
emberek salakos útjavítást vé-
geztek el több, korábban nehe-

zen járható utcában, így a Diós, 
az Ipar, a Nyár és a Petőfi utcák-
ban. Emellett az Arany János 

és az Ősz utca sarkán vízelve-
zetési rendszert is kiépítettek, 
amely a csapadékos időszakok-
ban eddig rendszeresen elön-
tött szakaszt hivatott teher-
mentesíteni.

A helyreállítás célja, hogy 
a járművel közlekedők, illet-
ve a gyalogosok számára is 
biztonságosabb és komforto-
sabb útviszonyokat teremtse-
nek, még a nagyobb esőzések 
idején is.

A beavatkozások nem csu-
pán gyors megoldást jelente-
nek az adott problémás útsza-
kaszokon, hanem jelzik azt az 
önkormányzati törekvést is, 
amely a lakosság igényeit figye-
lembe véve, folyamatosan dol-
gozik a közlekedésbiztonság és 
az életszínvonal javításán.

Az utak állapota rendszere-
sen visszatérő téma a képvise-
lő-testületi üléseken is – nem 
véletlenül. Kulcs domborzati 
adottságai, a klímaváltozással 
együtt járó extrém időjárási 
hatások, valamint a belterüle-
ti úthálózat anyagszerkezete és 
terheltsége mind komoly kihí-
vás elé állítják a fenntartókat. 
Az önkormányzat ennek elle-
nére, minden lehetséges forrás 
felkutatásával, ütemezett mun-
kavégzéssel és hosszú távú gon-
dolkodással igyekszik biztosí-
tani az utak folyamatos karban-
tartását és fejlesztését.

A munkálatok természete-
sen a jövőben is folytatódnak. 
A cél egy élhető, jól közleked-
hető Kulcs – ennek eléréséhez 
pedig minden, az útfelújításhoz 
rendelkezésre álló eszközt moz-
gósít a település vezetése.

Ütemesen haladnak az útfelújítások 
a legkritikusabb szakaszokon
Teljesül az ígéret: Folyamatos kátyúzások a problémás területeken 

Május 12-én ismét megtelt a Kulcsi 
Faluház, ezúttal az Egészségpercek prog-
ramsorozat egyik különleges állomására 
érkeztek az érdeklődők. A rendezvény kö-
zéppontjában a BEMER terápia állt, ame-
lyet most díjmentesen ki is próbálhattak 
a résztvevők. A szervezők ez alkalommal 
is arra törekedtek, hogy közelebb hozzák 

a modern, preventív szemléletű egész-
ségmegőrzés lehetőségeit a helyiekhez. 
A BEMER technológia a mikro-kerin-
gés serkentésén keresztül fejti ki hatását, 
amely – a tájékoztatás szerint – pozitívan 
befolyásolhatja a sejtek oxigénellátását, a 
regenerációt, sőt a stressztűrő képességet 
is. A látogatók rövid előadás keretében 

ismerhették meg a módszer működését, 
majd lehetőségük volt személyesen is ki-
próbálni az eszközt. A rendezvény barát-
ságos hangulatban, közvetlen beszélgeté-
sekkel és gyakorlati bemutatóval zárult. 
Az Egészségpercek szervezői továbbra is 
várják azokat, akik nyitottak az egészség-
tudatos életmód iránt.

Egészségpercek újratöltve 
Kipróbálhattuk a BEMER terápiát a kulcsi faluházban 

A munkálatok természetesen folytatódnak majd
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A Kulcs Községi 
Önkormányzat képvi-
selő-testülete, 2025. 
május 28-án, a hónap 
utolsó szerdáján, 16 órai 
kezdettel tartotta soron 
következő nyílt testüle-
ti ülését-az épület fel-
újítása miatt-rendhagyó 
módon a Polgármesteri 
Hivatal kis tárgyalójá-
ban.

Miután Deák Ibolya alpol-
gármester köszöntötte az ülés 
résztvevőit, és megállapította 
a testület határozatképességét, 
felkérte képviselőtársait, hogy 
hozzák meg döntéseiket az ak-
tuális napirendi pontokban.

Ezt követően a képvise-
lők többek közt egyhangú-
lag elfogadták a polgármes-
ter beszámolóját a képvise-
lő-testület által átruházott 
hatáskörébe tartozó szociá-
lis pénzbeli és természetbe-
ni támogatások megállapítá-

sáról, a Dunaújvárosi Rendőr-
kapitányság 2024. évi tevé-
kenységéről, a Kulcsi Szociális 
Intézmény 2024. évi tevékeny-
ségéről, valamint a Kulcs köz-
ség gyermekjóléti és gyermek-

védelmi feladatainak ellátásá-
ról szóló 2024. évi beszámoló-
kat. A képviselő testület eleget 
tett Törköly László alezredes 
megbízott rendőrkapitány ké-
résének és véleményezte mun-
káját a dunaújvárosi kapitány-
ságvezetői kinevezéshez.

De napirendre ke-
rült a TOP-Plusz–1.2.1-21-
FE1–2022-00029 kódszámú, 
Rác almás-Kulcs települések 
közötti kerékpárút létesítésé-
vel kapcsolatos közbeszerzé-
si eljárás megindítása, továb-
bá a Kulcsi Százholdas Pagony 
Óvoda és Bölcsőde helyisége-
inek klimatizálása és a Kulcs 
település területén telepített 
mély-szivárgó rendszerek tisz-
tításának, karbantartásának I. 
üteme. A fentiek mellett elfo-
gadásra került a Kulcs Községi 
Önkormányzat adóhatósá-
gának beszámolója 2024. évi 
adóztatási tevékenységéről, a 
település 2024. évi költségve-
tésének végrehajtásáról szóló 
rendelet és a 2025. évi költség-

vetési rendeletének módosítá-
sa, valamint a gyermek- és szo-
ciális étkeztetési feladatok ellá-
tásával kapcsolatosan rendelet 
módosítása. Az ülésen döntés 
született a Polgármester illet-
ményének és költségtérítésé-
nek az alpolgármester tiszte-
letdíjának, költségtérítésének 
megállapításáról és jutalma-
zásukról.

A képviselő-testület határo-
zatot hozott a mezei őrszolgá-
lat létesítéséről és működésé-
ről a Százholdas Pagony Óvoda 
és Bölcsőde kérelméről és a 
Babaköszöntő csomagról.

Lapunk hasábjain helyszű-
ke miatt valamennyi döntés-
ről nem tudunk beszámol-
ni kedves olvasóinknak, de 
a testületi üléseken készült 
jegyzőkönyveket elolvashat-
ják teljes terjedelmében tele-
pülésünk holnapján a www.
kulcs.eu-n, illetve az ülése-
ken készült videofelvételeket 
megtekinthetik YouTube csa-
tornánkon.

Testületi ülés májusban
Az év utolsó tavaszi  ülésen összesen 24 napirendi pont került a településvezetők elé 

A felújítás miatt ezúttal is a hivatali épület tárgyalóterme szolgált a döntések színteréül

Ingyenes szemvizsgálat Kulcson  
Szemüveges?  

Vagy már régóta fontolgatja,  
hogy elmenjen szemvizsgálatra?  
Most itt a lehetőség, helyben!

június 30-án,  
14–16 óra között, Faluház

A vizsgálat akciós szemüvegrendelési 
lehetőséggel is jár

Jelentkezzen be! Hívja Szenczi Dávidot  
a 20/359-2600-as telefonszámon!

Ne halogassa látása egészségét – használja 
ki ezt a kedvező lehetőséget Kulcson!
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A közlekedők számára 
kevés bosszantóbb do-
log van, mint egy hirte-
len megjelenő úthiba, 
vagy egy hetekig tartó 
burkolatjavítás. 

Kulcson az elmúlt időszakban 
több utcában is sor került ilyen 
jellegű beavatkozásra, me-
lyek hátterében a Dunántúli 
Regionális Vízmű Zrt. (DRV 
Zrt.) által kezelt ivóvízhálózat 
meghibásodásai, csőtörések 
álltak. A vízszolgáltatás hely-
reállítása után a közlekedési 
burkolatok javítása is elkerül-
hetetlenné vált, azonban a fo-
lyamat – sokak türelmét pró-
bára téve – nem egyik napról 
a másikra zajlik.

Miért nem aszfaltoznak 
azonnal?
Ez a leggyakrabban elhang-
zó kérdés. Szakértők szerint a 
válasz azonban nem hanyag-
ságban, hanem a műszaki 
szabályosságban keresendő. 
A csőtörés helyén, a javítás 
idejére felbontott burkolat 
alatt a talaj megbolygatása 
elkerülhetetlen. A víz áram-
lása, a föld kiemelése és visz-
szatöltése mind befolyásolják 

a talaj szerkezetét és teherbíró 
képességét. Ha az aszfaltozás 
túl korán, a megfelelő tömö-
rödés elérése előtt történik, az 
új burkolat néhány héten belül 
megsüllyedhet, repedezhet – 
újabb hibát és veszélyt okozva 
a közlekedőknek.

A DRV Zrt. az ideigle-
nes helyreállítás során tömö-
ríthető, nem szilárd burkola-
tot használ, amelyet rendsze-
resen felülvizsgálnak és szük-
ség esetén újratömörítenek. A 

végleges, szilárd aszfaltozásra 
csak akkor kerül sor, amikor 
a szakemberek mérésekkel iga-
zolni tudják, hogy a tömörség 
megfelelő – vagyis, hogy az út 
alapja alkalmas a hosszú távú, 
tartós teherbírásra.

Mely utcákban zajlottak 
beavatkozások?
A közelmúltban több kulcsi 
útszakaszon is sor került ilyen 

jellegű javításra: az Arany 
János utca több pontján, va-
lamint Sőtér sétány az Árpád 
utca és Dózsa György utca ke-
reszteződésében is. 

Fontos tudni, hogy a DRV 
Zrt. által alkalmazott módszer 
a Magyar Útügyi Társaság és az 
Építési Műszaki Irányelvek ál-
tal is előírt gyakorlatot követi. 
Bár az ideiglenes helyreállítás 
gyakran okoz kellemetlenséget 
a lakóknak és közlekedőknek, 
hosszú távon mégis ez a bizto-
sítéka annak, hogy az útburko-
lat ne csak szép, hanem tartós 
és biztonságos is legyen.

Együttműködés  
a jövőben is
A kulcsi önkormányzat és a 
DRV Zrt. folyamatos kap-
csolatban állnak egymás-
sal annak érdekében, hogy 
a javítások mihamarabb, a 
lehető legkisebb fennakadás 
mellett valósuljanak meg. A 
cél közös: egy rendezett, biz-
tonságosan járható úthálózat 
Kulcson, ahol a közszolgál-
tatások hatékony működése 
nem megy a lakosság min-
dennapi életminőségének 
rovására.

DRV-s helyreállítások Kulcson
A türelem tartós burkolatot terem, miért nem lehet azonnal aszfaltozni a hibaelhárítás után? 

Az útburkolat javítása nem egyik napról a másikra zajlik 
 Fotók: BA

Kijavították az Árpád utca és Dózsa György utca 
kereszteződését is

Ha az aszfaltozás túl korán történik,  
az új burkolat megsüllyedhet, repedezhet
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Május elsején újraéled-
tek a régi idők majálisa-
inak emlékei Kulcson, 
ahol a Retró Majális min-
den korosztálynak tar-
talmas kikapcsolódást 
kínált. 

A korhű öltözetekkel színe-
sített felvonulástól kezdve a 
gyermekkoncerteken, kézmű-
ves foglalkozásokon és közös-
ségi táncokon át egészen az 
délutáni rockabilly műsorig és 
élő koncertig a nap minden 
perce a jókedvről, a nosztalgi-
áról szólt.

A Retró Majális Családi Nap 
a régi idők majálisainak szelle-
miségét idézte meg – virslivel, 
felvonulással, vidám zenével és 
közös tánccal, miközben kicsik 
és nagyok egyaránt megtalál-
hatták a kedvükre való elfog-
laltságot.

A rendezvény már a reggeli 
órákban lendületet vett: pont-
ban 10 órakor indult útjára 
a retró felvonulás, a Kossuth 
Lajos utca és a Sőtér sétány 
kereszteződéséből. A többnyi-

re ’60-as éveket idéző korhű öl-
tözetekben érkező résztvevők 
színes menete mosolyt csalt az 
arcokra – a rikító tréningru-
hák, úttörő egyenruhák és sza-
lagos hajpántok voltak a dísz-
letei a múltidéző délelőttnek. 
A szervezők nem feledkeztek 
meg a vendéglátásról sem: a fel-
vonulókat virslivel és friss ke-
nyérrel kínálták, a klasszikus 
majálisok ízeit idézve.

A rendezvény hivatalos 
megnyitóján Deák Ibolya al-
polgármester köszöntötte a 
megjelenteket. Beszédében ki-
emelte a közös emlékezés és 
az együttlét örömét, valamint 
méltatta azokat a civil szerve-
zeteket és önkénteseket, akik 
munkájukkal hozzájárultak a 
programok megvalósításához.

A nap során színpadi és sza-
badidős programok sora várta 

az érdeklődőket. A legkisebbe-
ket Bíró Kriszti interaktív gyer-
mekkoncertje, a Varázsmuzsika 
kápráztatta el: játék, zene és 
mozgás ötvöződött a gyerme-
ki kíváncsisággal. Közben az 
udvar hátsó részében a Kulcsi 
Sportegyesület íjászai tartottak 
bemutatót, miközben a Jármai 
100 emléksátorban a Kulcsi SE 
Evezős Szakosztályának múltját 
idézhették fel a látogatók.

Retró Majális Kulcson:  
Múltidézés egy napon át
Korhű felvonulás, családi programok, népzene, táncház és élő nagykoncert várta az érdeklődőket

A nap retró felvonulással kezdődött, a kép előterében jobbról: Tótnhé Vass Anita, Deák Ibolya és 
Markovicsné Gizus képviselők láthatók

Kukucska-Tichy Bernadett, kétgyermekes anyuka A Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde felvonulói
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A délután a közösségi élmé-
nyek jegyében telt: a Rácalmási 
Napsugár Asszonykórus fel-
lépésével idézték meg a fa-
lusi majálisok zenés vilá-
gát, míg a Vidám Emberek 
Közössége a verselés és a ro-
más örömtánc lendületét vit-
te a színpadra. A Dunamenti 
Apróvadas Vadásztársaság in-
teraktív foglalkozással vár-
ta a családokat, míg a Kulcsi 
Százholdas Pagony Óvoda és 
Bölcsőde pedagógusai játékos 
Pusztaolimpiával mozgatták 
meg a résztvevőket.

A kultúra és a mese is sze-
repet kapott: Suplicz Mihály 
népmesei előadása és tánchá-
za igazi családi élményt kínált 
– kacagás, közös tánclépések és 
egy kis varázslat.

Ahogy a nap estébe hajlott, 
Pintácsi Viki rockabilly műso-
ra repítette vissza a közönsé-
get a ’60-as évekbe – pörgős 
szoknyák, hullámos frizurák 
és lendületes dallamok töltöt-
ték be az udvart. A fergeteges 
záróakkordot a GESAROL élő 
nagykoncertje adta: a közönség 
együtt énekelte a slágereket, a 
táncparketten egymást váltot-
ták a korosztályok – a gyerme-
kektől a nyugdíjasokig.

A rendezvény ideje alatt 
légvárak, kézműves foglalko-
zások, arcfestés és csillámtet-
kó gondoskodott a gyermekek 
szórakozásról. A majális nem 
csupán szórakozást nyújtott, 
hanem alkalmat teremtett a 

közösség tagjainak találkozá-
sára, beszélgetésre, közös em-
lékezésre – egy napra újraé-
ledt a régi idők szellemisége 
Kulcson.

Hangulatfoszlányok  
a majálisról
„Tapsolt a szívünk is”
Markovicsné Fejes Gizella, 
önkormányzati képvise-
lő: – A Rácalmási Napsugár 
Asszonykórus fellépése igazi 
csemege volt a délutáni prog-
ramok között – mondta el a 
képviselő. – Nemcsak szép 
hangon szóltak a nóták, ha-
nem szívből is. Ráadásul a 
rácalmási közösség soraiban 
több kulcsi asszony is énekelt. 
A produkció végén elhangzott 

vastaps is azt mutatta: ez a 
produkció többet adott, mint 
zene – élményt. A hallgatóság 
nevében is mondhatom: tap-
solt a szívünk is.

„A Trabant tetejéről nézve 
minden más volt”
Tomsics Fruzsina, lelkes 
résztvevő: – Nekem a retró 
nem a fonott kosaras piknik 
vagy a táncdalfesztivál, ha-
nem a neon melegítők és az 
aerobik korszak – nevetett 
Tomsics Fruzsina, akit rikító 
szettje miatt szinte mindenki 
megállított egy fotóra. – Jane 
Fonda hatalmas példakép szá-
momra. A felvonuláson egy 
régi Trabanttal parádéztunk, 
és én bizony annak a tetején 
utaztam végig. Egy kicsit fur-

csa volt a kilátás, de onnan 
nézve minden más volt – szí-
nesebb, hangosabb, még vi-
dámabb is. Imádtam minden 
percét!
„Nálunk a retró családi ügy”
Kukucska-Tichy Bernadett, 
kétgyermekes anyuka: – A 
hatvanas évek világát idéz-
tük meg, teljes családi ösz-
szefogással – mesélte büszkén 
Kukucska-Tichy Bernadett, 
miközben kislánya vidáman 
integetett egy korhű rendőr-
sapkával a fején. –A legna-
gyobb sikert a kislányunk 
aratta: igazi „retró rendőr-
ként” tartotta a rendet a lég-
váraknál. Nálunk a retró nem 
nosztalgia – nálunk ez egy 
játékos időutazás volt, amit 
együtt élünk át.

Tomsics Fruzsina a trabant tetején 

A Retró Majális minden korosztálynak tartalmas kikapcsolódást kínált

A Rácalmási Napsugár Asszonykórus fellépése
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Május utolsó vasárnap-
ján gyermekzsivajtól volt 
hangos a Kulcsi Szociális 
Intézmény udvara: 2025. 
május 25-én délután 14 
és 18 óra között megren-
dezett gyereknap minden 
várakozást felülmúlt. A 
napsütéses időjárás és a 
színes programkavalkád 
rengeteg családot csalo-
gatott a rendezvényre, 
ahol valóban minden a 
gyerekekről szólt.

A legkisebbeket ugrálóvár vár-
ta, ahol önfeledt vidámsággal 
pattantak egyik sarokból a má-
sikba. A bátrabbak a szimulá-
tornál próbálhatták ki, milyen 
érzés virtuálisan száguldani, 
míg a kézügyességüket próbára 
tenni vágyók kézműves foglal-
kozásokkal, kavicsfestéssel szí-
nesíthették a délutánt. A szín-
pompás habparti a tűzoltók 
közreműködésével mindenkit 
elvarázsolt – gyerekeket, szülő-
ket egyaránt.

A gyermeknapi rendezvény 
egyik legmeghatóbb és legem-
lékezetesebb mozzanata a 2024-
ben született kisbabák ünne-
pélyes köszöntése volt, amely 
szívhez szóló pillanataival em-
lékeztette a jelenlévőket arra, 
hogy minden új élet különle-
ges ajándék közösségünk szá-
mára. Mint ahogyan azt Deák 
Ibolya alpolgármester köszön-
tőjében is hangsúlyozta, e meg-
hívásos eseménnyel az önkor-

mányzat nem csupán az újszü-
löttek előtt kíván tisztelegni, ha-
nem egyúttal új hagyományt is 
útjára indít. Az idei évtől min-
den kulcsi kisgyermek szüle-
tésekor babazászló kerül ki a 
Polgármesteri Hivatal hom-
lokzatára – hirdetve a község 
örömét, s jelezve, hogy a legif-
jabbak érkezése mindig ünnep. 
A kezdeményezés részeként a 
település vezetése személyesen 
is köszönti a családokat, akik 
új taggal gyarapították Kulcs 
közösségét. Az idei gyerekna-
pon közel negyven 2024-ben 

született csöppséget és család-
jukat látták vendégül – méltó 
és bensőséges keretek között. 
A meghívottak a köszöntő ok-
levél mellett kedves, személyes 
ajándékokkal is gazdagodtak: 
az önkormányzat jóvoltából a 
családok puha, plüssfigurával 
díszített takarót, mesekönyvet, 
valamint három helyi vállal-
kozó – a Ringababy hordozá-
si tanácsadó, Tóth Nikolett ba-
bamasszázs oktató, valamint az 
EniPhoto – ajándékkuponját is 
átvehették. E figyelmes gesztu-
sok nemcsak örömet szereztek, 
de azt is üzenték: Kulcson fi-
gyelünk egymásra, közös-

Gyereknap Kulcson, ahol  
a mosoly volt az alapfelszerelés
Ugrálóvár, habparti, palacsinta és sok játék várta  a gyerekeket a Kulcsi Szociális Intézmény udvarán

A Vidám Emberek Közösségének palacsintái nagy sikert arattak

Az eseményt dr. Mészáros Lajos országgyűlési képviselő is 
megtisztelte
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A Vöröskereszt helyi 
alapszervezete május 
6-án, kedden tartotta 
meg a már hagyomány-
nak számító tavaszi vér-
adást a faluházban. 

A program ismét szép ered-
ményt hozott: összesen 27-en 
nyújtották karjukat, hogy ön-
kéntes véradóként hozzájárul-
janak embertársaik életének 
megmentéséhez. A résztve-
vőket szendvicsekkel és házi 

süteményekkel várták a szer-
vezők, akik ezúttal is gondos-
kodtak a barátságos légkörről.

Kulcson hosszú évek óta 
megbecsült esemény a vér-
adás, amely nemcsak az egész-
ségügy, hanem a közösségi 
összetartozás szempontjából 
is fontos. A Vöröskereszt he-
lyi alapszervezete mindig nagy 
gondot fordít a lebonyolítás-
ra: a faluház jól ismert, köny-
nyen megközelíthető helyszín, 
a vendéglátás pedig minden 

alkalommal szívből jövő. A 
szervezők – ahogy azt már 
megszokhattuk – házi süte-
ményekkel, frissítőkkel és me-
leg szavakkal köszönték meg 
az önzetlen segítséget. A fi-
nomságok jó része a helyi ön-
kéntesek otthonából érkezett.

A következő véradás au-
gusztus 12-én délután lesz 
szintén a faluházban. De ad-
dig sem lehet elégszer hang-
súlyozni: egyetlen véradó akár 
három életet is megmenthet.

ségként támogatjuk és ünne-
peljük az új életek megszüle-
tését – hiszen ők jelentik a jövőt.

A programok sora itt nem 
ért véget: volt ping-pong, játék 
minden korosztálynak, csillám-
tetkó, arcfestés és nagy sikert 
aratott a szörpbár is, ahol jeges 
finomságok enyhítették a nyári-
as meleget. A Vidám Emberek 
közösségének ajándékaként 
frissen sütött palacsintát osz-
tottak, amit a kisgyerekek per-
cek alatt elmajszoltak.

A rendezvény egyik kedves 
szeglete a csere-bere placc volt, 
ahol a gyerekek játékot cserél-
hettek egymással. Itt minden-
ki bátran választhatott egy ne-
ki tetsző játékot, könyvet vagy 
plüssfigurát, cserébe pedig el-
hozhatta egy korábban megunt, 
de még jó állapotú kedvencét, 
hogy más gyereknek okozzon 
vele örömet. A szervezők kü-
lön is hangsúlyozták: csak ép, 
szép és tiszta játékokat vártak, 
hiszen a cél a valódi boldog-
ság továbbadása volt. A rendez-
vényt egy rendőrautó látogatása 
tette még izgalmasabbá – a gye-
rekek sorban álltak, hogy be-
pillantást nyerhessenek a volán 
mögé és felkapcsolják a villogót 
egy pillanatra.

A program teljesen ingyenes 
volt, így valóban minden kulcsi 
család előtt nyitva állt. A szer-
vezők minden részletre odafi-
gyeltek, hogy a nap élmények-
ben gazdag, vidám és felejthe-
tetlen legyen, és az is lett: a sok-
sok mosolygó arc, a vidám zsivaj 
bebizonyította. Azoknak a csa-
ládoknak, akik a rendezvényre 
nem tudtak eljönni a képviselő-
testület tagjai személyesen jut-
tattak el a Babaköszöntő cso-
magokat. A szervezők ezúton 
is köszönik a Vidám Emberek 
Közösségének a 600 palacsin-
tát, Tóth Szabinának a csillám-
tetoválást, Nagy Noéminek az 
arcfestést és minden közremű-
ködőnek, résztvevőnek, hogy 
együtt tették különlegessé ezt a 
napot – a kulcsi gyerekek napját. 

Véradó kedd a faluházban
Egy nap, amikor a segítség volt a középpontban: Huszonheten adtak vért 

Lépj be az ókori Róma 
világába – játékkal, kalanddal, 
kézműveskedéssel!
A Kulcs Községi Önkormányzat szervezésében 
nem hétköznapi nyári tábor valósul meg a Duna 
partján, a Hajóállomás páratlanul szép környeze-
tében. A résztvevő gyerekek öt napon át merül-
hetnek el a római kor titkaiban és izgalmaiban, 
miközben játszva tanulnak, alkotnak, nevetnek.
Programok: 
– Tematikus kézműves foglalkozások 
– Játékok és kalandos feladatok minden napra 
– Római életmód, harcászat, szokások megismerése 
– Reggeli, ebéd, gyümölcs biztosított
A tábor ideje alatt a gyermekekkel kulcsi pe-
dagógusok és az önkormányzat munkatársai 
foglalkoznak.
Részvételi díj: 35.000 Ft / fő / hét
Jelentkezés, további információk:  
Király-Dienes Annamária, faluhazk@gmail.com

Miért épp a római tematika?
2025 júniusában Magyarországra érkezik a 
Danuvina Alacris, egy 18 méter hosszú, római 
kort idéző evezős őrnaszád. A hajó augusztus 

11–17. között Kulcson tartózkodik, a Római 
Kori Örökségeink Kulturális Hét Kulcson 
programsorozat keretében.
Az egyedülálló történelmi és kulturális lehető-
séget Kőhalmi-Himfy Balázs ötletgazda karolta 
fel. A programok a Kulcsi Sportegyesülettel és az 
önkormányzattal közös szervezésben valósulnak 
meg. A tábor így szervesen kapcsolódik a kultu-
rális hét eseményeihez – a táborozók valóban a 
történelem részeseivé válhatnak!
A kulturális hét további programjai: 
– Római harcászati bemutatók 
– Interaktív játékok, kézműves foglalkozások 
– Előadások a mitológiáról, vallásról, római hét-
köznapokról 
– Finomságok a múltból 
– Felnőtteknek és családoknak szóló műsorok 
– Csapatépítő lehetőség vállalatoknak: kb. 3 órás 
túra a Duna vizén a római gályával!
Önkénteseket és közösségi szolgálatos diákokat 
is várunk!
Kulcs idén nyáron nemcsak kikapcsolódást, de 
évezredeken átívelő élményt is kínál. Gyere, és 
írjuk együtt újra a történelmet – a Duna partján!
A programsorozat logóját tervezte: 
Kőhalmi-Himfy Balázs

Római kori  
tematikus hét – nyári tábor 

Időutazásra hívunk! 
2025. augusztus 11–15. Kulcs, Hajóállomás 

(alsó tagozatos gyermekek számára)
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A Vidám Emberek 
Közösségének vendége 
ezúttal egy különleges 
művész volt: Timár Éva, 
aki Marseille-ből látoga-
tott Kulcsra, és egy dél-
után erejéig elhozta a 
mediterrán hangulatot a 
szociális intézmény falai 
közé. 

A tea mellé ezúttal nemcsak 
sütemény, hanem zene is járt – 
méghozzá tangóharmonikával 
kísért francia, olasz és spanyol 
sanzonok formájában.

A jókedvű társaság öröm-
mel fogadta a művészt, aki el-
mondása szerint édesapját jött 
meglátogatni a településre, de 
szívesen elfogadta a közösség 
meghívását is. A fellépés sze-

mélyes hangvételű és közvet-
len volt – Timár Éva nemcsak 
zenélt, hanem mesélt is az éle-
téről, a franciaországi hétköz-
napokról, a zene és kézmű-
vesség iránti szeretetéről. Az 
előadáson jól ismert melódi-

ák is felcsendültek, amelyeket 
sokan együtt dúdoltak a mű-
vésszel, mások csak csendben 
élvezték a harmonika meleg 
hangját és a sanzonok nosz-
talgikus hangulatát. A Vidám 
Emberek Közössége hónap-

ról hónapra változatos prog-
ramokkal várja tagjait – ez a 
májusi délután pedig különö-
sen emlékezetes lett. Egy kis 
zene, egy kis történet, egy kis 
közelség – így válik a közös-
ség valóban élővé.

Vidám dallamok
Francia, olasz és spanyol sanzonokkal varázsolta el a hallgatóságot Timár Éva 
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Az egykori válogatott 
triatlonista, jelenleg 
edzőként és oktatóként 
dolgozik Budapesten, 
de a nyári időszakokat 
rendszeresen Kulcson 
tölti. Papp Tamást a tele-
püléshez gyerekkori él-
mények kötik, édesanyja 
ma is itt él.

– „Versenyeztem Francia-
országban, Német országban, 

Olasz or szágban, olimpiai 
kvalifikációs sorozatban is 
indultam, és több hazai baj-
nokságon nyertem” – mondja 
röviden, miközben a családi 
ház teraszán beszélgetünk 
egy májusi délelőttön. Papp 
Tamás hosszú évekig volt ak-
tív a sportban, edzőként pedig 
az utánpótlás-nevelésben és a 
felnőttképzésben is részt vesz.

Budapesten több mint 
száz sportolóval dolgozik he-

ti szinten. Tanítványai kö-
zött országos, európai és vi-
lágbajnokok is vannak. Az 
ígéretesebb versenyzőket – 
saját megfogalmazása sze-
rint – időben továbbirányít-
ja olyan edzőkhöz, akik-
nél a fejlődésük biztosított. 
– „Az egyik tanítványomat 
nemrég Kós Hubert (nemrégi-
ben olimpiai aranyérmet szer-
ző sportoló) edzőjének aján-
lottam. Fontos, hogy a megfe-

lelő sportoló a megfelelő hely-
re kerüljön” – mondja.

A fővárosi munkája mellett 
Papp Tamás nyaranta többször 
visszatér Kulcsra. A hely gye-
rekkorát idézi, számára ez pi-
henőhely és otthon is egyben. 
A személyes kötődés miatt 
döntött úgy, hogy idén má-
sodik alkalommal itt is meg-
szervezi nyári napközis sport-
táborát.

A tábor nem elsősorban ver-
senyszemléletre épül: a mozgás 
mellett nagy hangsúlyt kap az 
önismeret, az önbizalom fej-
lesztése és a motiváció.

– „Mindegy, hogy kisgye-
rekről vagy idősebb felnőtt-
ről van szó, a cél ugyanaz: 
megtapasztalni, mire képes 
az ember, ha hisz magában” 
– mondja.

Az általa képviselt szem-
léletmód miatt korábbi isko-
lája, a budapesti Csik Ferenc 
Általános Iskola és Gimnázium 
is meghívta előadónak. Ott 
nemcsak sportpályafutásáról, 
hanem a sporthoz való hoz-
záállásáról és nevelési elvei-
ről is beszélt. Az előadást kö-
vetően több szakmai egyezte-
tésre is sor került az utánpót-
lás-nevelésről.

Nyári tábor Kulcson
Papp Tamás idén július 21–25. 
között tart napközis sporttá-
bort Kulcson, amelyre helyi 
gyerekeket vár. A program cél-
ja a mozgás megszerettetése és 
az önbizalom erősítése, szak-
mailag felépített, de gyakor-
latias formában. A részletek-
ről már több felületein lehet 
tájékozódni.

Triatlonos múlt, budapesti 
edzőterem, kulcsi nyári tábor
Papp Tamás: Egy bajnok, aki szívesen tér vissza Kulcsra, nem csak pihenni 

Papp Tamás az egykori válogatott triatlonista, jelenleg edzőként és oktatóként dolgozik
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A nyár küszöbén, 2025. 
május 31-én, szomba-
ton, a kulcsi református 
templom kertje megtelt 
élettel, nevetéssel, finom 
illatokkal és jó szóval. 

A Kulcs–Rácalmási Refor-
mátus Gyülekezet szervezésé-
ben mintegy hetvenen vettek 
részt azon a baráti hangulatú 
bográcsozáson, amely nem-
csak tartalmas szabadidős 
programként, hanem közös-
ségépítő alkalomként is emlé-
kezetes marad.

Zsírka László református 
lelkész így foglalta össze a nap 
eseményeit:

„2025. május 31-én, 
Kulcson, a református temp-
lom kertjében mintegy hetven 
fővel tartottunk gyülekezeti 
bográ csozást. Boldog vagyok, 
hogy egy olyan közösségben 
szolgálhatok, ahol megvalósul 
életem egy meghatározó bibli-
ai Igéje: „Minden dolgotok sze-
retetben menjen végbe” (1Kor 
16,14). Kincs egy olyan közös-
ség, ahol az emberek figyel-
nek egymásra, számon tartják 

a másikat, ahol szükséges, ott 
segítenek, vigasztalnak, bátorí-
tanak, erősítik egymást. Hálás 
vagyok azért, hogy ez az alka-
lom is arról szólt, jobban meg-
ismerjük egymást, s egy fel-
hőtlen, mosolygós napot tölt-
hessünk együtt. Mindenkinek 

köszönöm, név nélkül a segít-
ségét, fáradozását, mosolyát és 
szeretetét.”

A felnőttek számára jó han-
gulatú beszélgetések és új isme-
retségek, a gyerekeknek játékos 
programok és sok móka tette 
teljessé az együttlétet. A finom 

bográcsos ételről a szervezők 
gondoskodtak, az evőeszkö-
zöket pedig mindenki magá-
val hozta – ahogy a jókedvet 
is. A rendezvény bebizonyítot-
ta: a szeretetben végzett közös 
időtöltés valódi erőforrás lehet 
egy település életében.

Kincs egy ilyen közösség 
Ahol a szeretet volt a fő összetevő: Közösségi bográcsozás a református templom kertjében 

Mintegy hetvenen vettek részt a baráti hangulatú bográcsozáson  
a református közösség meghívására
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  Polgármester 
 Jobb Gyula  06 (70) 639-0157

  Alpolgármester 
 Deák Ibolya  06 (30) 520-0660

  Jegyző  
 Dr. Neumann Helga 06 (70) 639-0139

  Aljegyző  
 Csicskovics Zsuzsanna 06 (70) 639-0166

  Adóügy 
 Bartók Mária 06 (70) 639-0164 
 Nagy Eszter 06 (70) 639-0149

  Gazdálkodás  
  Timár Angéla 06 (70)  639-0148 
 Agárdy-Kovács Anita   06 (70) 639-0152
 Mészáros-Godó Anita   06 (70) 639-0142
 Bodó Beáta    06 (70) 639-0134

  Igazgatás, anyakönyv 
 Szlobodáné Tóth Gabriella 06 (70) 639-0135
 Szabó Renáta  06 (70) 593-9325

  Munkaügy, titkárság 
	 Némethné	Győrfi	Tímea	 06	(70)	639-0147

  Pénztár 
  Doma Mónik a 06 (70) 433-0314

 Műszaki ügyintéző  
	 	Szívós	Erika		 06	(70)	636-5217

  Könyvtár, Faluház 
 Létay Ildikó 06 (70) 639-0168

  Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde  
	 Intézményvezető:	Rendné	Pocsai	Izabella	 06	(70)	639-0162

  Bölcsőde szakmai vezető 
 Holl Tamásné 06 (70) 639-0241

  Fekete István Általános Iskola  
	 Igazgató:	Schinogl	Ferenc		 06	(25)	252-062

   Kulcsi Szociális Intézmény 06 (25) 627-117
	 Vezető:	Adorjánné	Bozsódi	Irén		 06	(70)	801-0149
	 Tanya	gondnok:	Panda	Krisztián		 06	(70)	345-3737
	 Családsegítő:	Berczi-Gulyás	Eszter		 	 06	(70)	801-0068

  Védőnő 
 Danka Edit 06 (70) 639-0143 
 Radnó-Kovács Zita  06 (70) 433-2181

  Háziorvos 
	 Dr.	Fenyvesi	Béla	 06	(70)	639-0169

  Gyermekorvos 
	 Dr.	Földi	Ágnes		 06	(20)	440-8088

  Fogorvos 
 Dr. Szappanos Mária 06 (25) 254-022

  Állatorvos 
	 Dr.	Szlávik	Ferenc	 06	(30)	951-0062

 Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület 
	 Kovács	Péter		 06	(70)	433-1676

  Körzeti megbízott 
	 Boda	Tamás	rendőr	főtörzsőrmester		 06	(70)	944-3149

  Közterület-felügyelet 
 Bali Attila  06 (70) 791-6086

 Település gondnok 
	 Pulai	Tibor		 06	(70)	639-0161

 Adonyi Kormányablak 
	 Ügyfélszolgálat		 06	(25)	795-255

 Református lelkipásztor 
 Zsirka László 06 (30) 830-5080

 Katolikus plébániai kormányzó 
	 Arany	Ferenc	 06	(30)	842-0269

 Szennyvízszállítás 
	 Hazai	Kommunális	Kft.	 06	(70)	600-0620

 Hajóállomás 
 Lukács János   06 (30) 931-9564
	 Király-Dienes	Annamária	rendezvényszervező	 06	(70)	432-6031

Fontos telefonszámok „Egy rossz döntés 
miatt – egy élet örökre 
megváltozhat”
Véleménycikk május 25., az eltűnt gyermekek 
világnapja alkalmából

Van egy nap az évben, amely csendesen szól, mégis minden szülő 
szívében visszhangzik. Május 25., az eltűnt gyermekek világnapja. 

Nem ünnep ez, hanem emlékezés és figyelmeztetés. Mert van-
nak anyák, akik már soha nem szoríthatják meg gyermekük kezét. 
„Egy rossz döntés miatt – egy élet örökre megváltozhat.” Egyszerű 
mondat, mégis benne van minden. A megelőzés fontossága, a fe-
lelősség, amit nem lehet félvállról venni – sem felnőttként, sem 
gyermekként.

Mi, szülők, gyakran azt gondoljuk: ez velünk nem történhet 
meg. Mert a mi gyermekünk okos, a mi környékünk biztonsá-
gos, a mi szomszédaink figyelnek egymásra. Mindez igaz is lehet 
– de elég egy pillanat. Egy rossz válasz egy ismeretlen üzenetre. 
Egy beszélgetés a buszmegállóban. Egy autó, amely mellett nem 
lett volna szabad megállni. Egy döntés, ami nem lett volna sza-
bad, hogy egyedül szülessen meg.

Ezért kell újra és újra elmondanunk, és nem csak egyszer, nem 
csak május 25-én. Minden gyereknek tudja kell: mindig szóljon, 
hová megy, kivel van. Ne beszélgessen idegenekkel – sem az ut-
cán, sem az interneten. Ne szálljon be idegen autóba, ne men-
jen el senkivel, akit nem ismer és ne adjon ki magáról szemé-
lyes információt.

Ezek nem csak tanácsok – ezek kapaszkodók. A biztonság lát-
hatatlan hálója. Ha pedig baj van – mert sajnos bármennyire is 
vigyázunk, mégis megtörténhet – a legfontosabb, hogy a gyermek 
tudja: nincs egyedül, van hova fordulni.

– A Kék Vonal segít (116-111), éjjel-nappal, ingyenesen.
– A 13700-as lelki segélyvonal meghallgat, ha nyomaszt valami.
– A 112 sürgősségi szám pedig minden vészhelyzetben elérhető.
– A Kulcsi Szociális Intézmény minden dolgozója szeretettel 

meghallgat és segít: 06-70/801-0149, 06-70/801-0068
Mi, felnőttek is tehetünk – azzal, hogy példát mutatunk, figye-

lünk, kérdezünk, meghallgatunk, és nem söprünk a szőnyeg alá 
semmilyen aggodalmat. Tehetünk azzal, hogy tudatosan nevelünk, 
megerősítjük a gyerekek önbizalmát, és megtanítjuk őket nemet 
mondani. Tehetünk azzal, hogy jelen vagyunk – nem csak fizikai-
lag, hanem lélekben is. Azzal, hogy nem legyintünk ezekre az üze-
netekre, hogy nem félünk beszélgetni a gyerekekkel a veszélyekről 
és azzal is tehetünk, hogy nem „ijesztgetünk”, hanem felkészítünk.

Május 25-én emlékeztünk azokra, akik eltűntek, De az igazi 
feladatunk az, hogy az év minden napján emlékezzünk és beszél-
jünk róla, ne csak sajnáljuk, hanem megelőzzük.

A mi községünk, a mi gyermekeink – a mi felelősségünk. 
Ne várjunk arra, hogy történjen valami, beszéljünk róla ma. 
Mert egy rossz döntés miatt – valóban egy élet örökre megvál-
tozhat és nincs az az anyai szív, ami azt kibírná.  tt
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A pálya nélkül maradt 
csapat idegenben győzte 
le a mezőnyt – sportsze-
rű díszsorfal és arany-
érem zárta a szezonjukat.

Kulcs község sportéletében 
mérföldkőhöz érkeztünk: a 
Kulcsi Sport Egyesület U19-es 
labdarúgócsapata megnyerte a 
Fejér Vármegyei II. osztály Déli 
csoportjában a bajnokságot. A 
fiatalok példátlan teljesítmény-
nyel, mindössze egyetlen vere-
séggel, 90 rúgott és csupán 13 
kapott góllal hódították el a baj-
noki címet. Mindezt úgy, hogy 
egész szezonban nem játszhat-
tak hazai pályán, és edzéseiket 
is a kis műfüves pályán voltak 
kénytelenek lebonyolítani. A si-
ker kulcsa: alázat, kitartás, és a 
labdarúgás iránti szenvedély.

„Ez a bajnoki aranyérem 
nemcsak egy szezon munkája, 
hanem hosszú évek követke-
zetes építkezésének a gyümöl-
cse” – kezdte értékelését Boros 
Tamás szakosztályvezető. – „Az 
ifjúsági csapatot hosszú évek óta 
Horváth László, vagy ahogyan 
mindenki ismeri, Tau vezeti. Az 
ő edzői munkája, a játékosok 
elkötelezettsége, és az a renge-
teg belefektetett munka hozta 
meg a gyümölcsét, amit hétről 
hétre látunk az edzéseken és a 
meccseken.”

A bajnokság utolsó, mindent 
eldöntő mérkőzése méltó befe-
jezése volt a menetelésnek. A 
kulcsi fiúk a második helyezett 
Lajoskomárom otthonába láto-

gattak, és idegenben, egy szen-
zációs 6-3-as győzelemmel biz-
tosították az aranyérmet. A ta-
lálkozó végén az ellenfél – a 
sportszerűség mintapéldája-
ként – díszsorfalat állt a friss 
bajnokoknak, akik így emelt fő-
vel, aranyéremmel a nyakukban 
ünnepelhették meg a sikert.

A kulcsi U19-es csapat a baj-
nokságban a legtöbb gólt lőt-
te (90) és a legkevesebbet kap-

ta (13). Ez önmagában is ki-
vételes teljesítmény, különösen 
annak fényében, hogy a csapat 
egész szezonban idegenben volt 
kénytelen lejátszani valameny-
nyi mérkőzését. Az utánpótlás 
nevelés utolsó állomásán járnak 
ezek a fiúk, hiszen az U19-es 
korosztály már a felnőtt nagy-
pályás labdarúgás előszobája – 
és a teljesítményük alapján mél-
tán lehetünk büszkék a jövő re-
ménységeire.

A sportegyesület elnöke, 
Szabados Imre szerint a siker 

mögött sokkal több van, mint 
egy jól sikerült szezon:

„Tiszta szívből örülünk 
mindannyian az elért ered-
ménynek. Ez egy hosszú, évti-
zedes építőmunka eredménye. 
A sportegyesületet annak ide-
jén tartozással vettük át, onnan 
kezdtük el a fejlesztést. A mos-
tani bajnokcsapat tagjai az első 
ovis foci edzésekről nőtték ki 
magukat. Ehhez viszont nem-

csak a lelkes gyerekekre és el-
hivatott edzőkre volt szükség, 
hanem egy biztos háttérre is. 
A futballpályán elért sikerek-
hez elengedhetetlen a háttér-
munka: az infrastruktúra fej-
lesztése, az edzőképzés, a fel-
szerelés biztosítása – mindeh-
hez komoly anyagi forrásokra 
van szükség. Ebben segítséget 
jelentettek a TAO-pályázatok, 
de ezek önmagukban messze 
nem elegendőek. A működés-
hez és fejlődéshez folyamato-
san új forrásokat kellett keres-

nünk, és közösségi összefogás-
ra is szükség volt. A jelenlegi 
sikereink tehát nemcsak a pá-
lyán, hanem a háttérben dolgo-
zó kollégák, támogatók és ön-
kéntesek munkáját is dicsérik. 
Ma megyei szinten nemcsak az 
U19-es csapatunk került az élre, 
hanem a képzett edző team és 
az egyesület sportolóink száma 
is kiemelkedő a település mé-
retéhez képest. Köszönöm min-

den kollégámnak a munkáját – 
hajrá Kulcs!”

A bajnoki cím történelmi 
jelentőségű a község számá-
ra: még soha nem nyert kulcsi 
labdarúgócsapat bajnokságot – 
mostantól viszont elmondhat-
juk: van egy bajnok csapatunk! 
A Kulcsi Krónika szerkesztői és 
olvasói nevében is gratulálunk 
Horváth Lászlónak, az U19-es 
fiataloknak, és mindenkinek, aki 
ehhez a szép sikerhez hozzájá-
rult. Folytatás következik – jövő-
re, még nagyobb célokkal!

Bajnokok lettünk!
Kulcs történelmet írt: megyei bajnoki címet szerzett a Kulcs SE U19-es csapata 
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